



В период с 19 по 24 июня 2019г. на территории Каргопольского района проводится информационно-пропагандистская кампания «Нарушают ПДД-сообщите в ГИБДД!». Статистика правонарушений в нынешнее время, повлекших за собой аварийные ситуации на дороге, ужасает своей глобальностью. Ни один просмотр телепрограмм с каждодневными сводками или ленты новостей в интернете не обходиться без созерцания аварийных ситуаций, разной степени серьезности, а причиной таких прецедентов зачастую выступает

банальное несоблюдение правил дорожного движения. Каждому человеку, приходилось хоть раз в жизни, быть созерцателем нарушения ПДД, что заставляет, когда рядом нет «стражей» порядка, решать, как правильно поступить: отпустить ситуацию на самотёк или же обратиться в ответственные структуры, сообщить о прецеденте. Невмешательство – это зачастую глупый и неответственный поступок, так как безнаказанность нарушающего правила водителя, провоцирует его и дальше осуществлять подобные действия, которые могут привести к необратимым последствиям со «сломанными» судьбами.

Результат нашего бездействия...

